



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

户外拍摄,这些地方哪里强?



图片由蒙娜丽莎婚纱摄影提供

迎春、樱花、桃花、杜鹃花……春光明媚,百花齐放,又到了新人们拍摄户外婚纱照的大好时节。那么,对我市新人来说,都有哪些拍摄的好去处呢?户外拍摄流程中,又该注意哪些事项呢?记者就此进行了探访。

对户外拍摄来说,场景的选择的重要性不言而喻。去过青岛的朋友大概都听说过,青岛除了有美丽的海滩,位于浙江路的天主教堂,也是众多新人拍摄婚纱照的必选之地。一年四季,几乎每天都有新人在此排队拍照。其实,对咸宁的新人们来说,即便不去外地,一样也有不少拍摄外景婚纱的好去处呢。

【城区】

潜山国家森林公园

这里闹中取静,古树参天,空气清新,还有亭台点缀山间。春天,路两旁的迎春花、杜鹃花相继盛开,新绿爬上枝头,阳光穿过树梢,洒落在婚纱上,岂不美哉?

人民广场

春季来临,滢河畔的柳树悄悄长出了新芽,人民广场的桃花也大方绽放,配合这里品种繁多,形态各异的园艺盆景,还不够吸引你来拍一组婚纱照吗?

十六潭公园

位于市区中心地带,交通便捷,

是城区“绿心”所在地,也是全市最大的综合性公园。这里有宽阔的湖面,高耸的摩天轮,青翠的草地,成片的鲜花……怪不得很多新人都爱来这里拍照呢!

【咸安周边】

星星竹海

地处咸安区汀泗桥镇,风景区最高处海拔700多米,年平均温度为本15摄氏度左右,现有竹林面积万余亩,覆盖率达90%左右。春天,走进星星竹海,仿佛所有喧嚣都被屏蔽。在这里拍摄婚纱照,既可以跟大自然来个亲密接触,还可以顺带洗洗肺,何乐而不为呢?

刘家桥

刘家桥被誉为“楚天民俗第一村”,这里青山环绕,古木参天。既有古民居,又有小桥流水。对爱好怀旧风的新人来说,这里是不二之选。

金桂湖

春日金桂湖碧波荡漾,与松林竹海交相辉映,白鹭翔集,宛如风光画卷。怪不得经常有通山的朋友舍近求远来这里拍照呢。

据了解,除了以上介绍的地点,通山的九宫山,崇阳的青山水库、“十里画廊”洪下村、白霓的石枫堰,赤壁的陆水湖,嘉鱼的三湖连江等等,也都是不错的外景拍摄地。

拍摄户外婚纱照注意事项

对每一位新人来说,无不希望自己的婚纱照可以拍得完美,但如果准新娘在拍照前还是我行我素,按照以往的习惯早睡、吃油腻的食物等,那就可能影响照片的最终效果。

油炸、辛辣的食物是女性嫩白肌肤的天敌,为了让自己在拍摄时能有一个好的形象,那么,新人们在拍照前两个星期内最好不要吃这类食物;同时,拍摄前要保证充足的睡眠,拍摄时才能容光焕发;另外,为了拍照时有好的精气神,新人们除了在拍照前一天临睡前要记得少喝水,以免第二天双眼出现水肿现象。对于皮肤比较敏感的新娘,要带上常用的粉底或化妆品,以免出现过敏,影响拍摄进度。如果拍摄当天是大晴天,新人们最好可以准备一把遮阳伞,既能防晒,又可以在下面休息。

“早春乍暖还寒,户外多少会有些凉风。为了避免感冒,新人去户外前最好多带一两件衣服。”蒙娜丽莎婚纱摄影店工作人员提醒新人。

春天举办户外婚礼,约吗?

春天阳光明媚,气温适中,非常适宜举办户外婚礼。如何让一场婚礼在春天缤纷的色彩中更加浪漫,可是需要动一番脑筋的,且看婚庆专业人士怎么说。

户外婚礼不同于一般的酒店式婚宴,形式更加自由,来宾可以玩得更尽兴,但对婚礼现场的布置要求也更加苛刻。“首先是场地的选择,可以是一片绿地,或者郊外的别墅花园。湖边的草坪或依山傍水的房前,经过精心装点,和亲朋好友一起投入大自然的怀抱,共享别致的婚礼氛围。”飞凌婚礼负责人介绍,在国外,户外草坪婚礼早已成为时尚,其中以高尔夫

球场的婚礼尤为流行。

据介绍,一些高档宾馆、饭店的后花园都可举办户外婚礼,而郊区的一些度假村,因价格适中,环境清幽而备受青睐。婚宴方面,既可以选择中式菜肴,也可以选择西式自助。

“婚礼前两周,新人除了邀请宾客外,还需到婚礼场地现场进行勘察,并确认场地的装饰布置;婚礼前一周,要确定化妆师,并与其沟通、试妆;婚礼前一天,最好与主持人沟通,再次确认婚礼流程,查看场地装饰布置。”飞凌婚礼负责人介绍。

另据了解,户外婚礼上,新娘的妆容要避免过于端庄,轻盈自然是重



点。发型方面,可以尝试可爱的低发髻,或凌乱的长卷发,还可以用鲜花或绿藤装点,散发自然优雅气质。

(记者 王奇峰)

从拍婚纱照到蜜月旅游,从选择婚庆主持到预订婚车婚宴……婚庆消费涉及方方面面。新人们在享受喜悦的同时,也不得不面对诸多“甜蜜的烦恼”,期间甚至还会遭遇“霸王条款”、行业潜规则,造成自身权益受损。

为搭建广大消费者和商家之间沟通的桥梁,维护婚庆市场及商家的品牌形象,营造公平、合理、理性的市场环境,本栏目拟于近期推出《婚庆315》专栏,联合相关职能部门和行业协会,并邀请知名律师和行业专家,为新人们解读相关法律法规,做好消费提示。同时,欢迎提供线索,我们将采访职能部门及律师专家,为你答疑解惑,帮你跑腿维权,减少或避免“甜蜜的烦恼”。
联系电话:13451100390
QQ:421455329



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来